

东利比亚“自治”遭强烈反对

利比亚领导人威胁动用武力挫败东部自治

星报综合报道 利比亚东部地区的部族、军事和政治领导人6日联合宣布，“自治”东部昔兰尼加盆地地区，同时呼吁在利比亚施行联邦制。利比亚“全国过渡委员会”官员强烈反对这一举动，认为在利比亚境内搞自治或半自治都有可能引发利比亚分裂甚至内战。

昔兰尼加地区西起利比亚海滨小镇苏尔特，东至利比亚与埃及边境，历史上曾是兵家必争重地，在经济上则是利比亚石油富产区。

卡扎菲政权去年倒台后，利

比亚东部、西部和南部的一些部族均曾表达出自治意愿，过渡委员会则强烈反对这一想法，认为权力分散只会导致分裂。但昔兰尼加地区的几大部族6日发表联合声明，宣布“自治”。

声明说，一个负责自治事务的行政理事会已经成立，领导班子也已确立。声明同时呼吁“联邦制政体”，认为“只有联邦制才是昔兰尼加地区的唯一选择”。声明发表的场合，是当天在班加西举行的“昔兰尼加人民大会”，大约3000名来自昔兰尼加地区各部族的代表与会。

法新社和美联社援引联合声明内容报道，谢赫艾哈迈德·祖贝尔·塞努西已当选“自治领导人”，即行政理事会主席。在卡扎菲时代，祖贝尔以“政治犯”身份长期遭囚禁；卡扎菲政权倒台后，祖贝尔获释，成为过渡委一员。

当被问及的黎波里方面是否知晓“自治”一事时，一名组织者答道：“我们已经与的黎波里联系，请他们‘来这里谈判’……这是个需要双方谈判的话题。”有消息称，在当天大会上，东部61个民兵组织达成意向，准备组成自己的军队。

美共和党预选：“超级星期二”难定乾坤

据新华社电 美国10个州6日举行“超级星期二”共和党总统预选。前马萨诸塞州州长米特·罗姆尼拿下6个州进一步扩大了领先优势，但未能锁定胜局，共和党预选“马拉松”仍将继续。

“缩水”的“超级星期二”

从历史来看，“超级星期二”的选举结果对两党总统候选人提名之争影响重大，往往成为预选分水岭。然而，今年的“超级星期二”未能让共和党预选选情迅速明朗化。

与4年前相比，此次“超级星期二”预选从规模到影响力都明显“缩水”。首先，参选州数量剧减。2008年，有24个州参加“超级星期二”预选，而今年只有10个州。其次，共和党全国代表大会的代表席位减少。谁能成为该党总统候选人，最终取决于所获代表数量。再次，共和党预选规则改变，不少州原本实行“胜者全得”规则，即在某一州获胜的竞选人赢得该州全部代表席位，今年改为按竞选人得票比例分配代表席位，这导致各竞选人难以迅速拉大差距。

“超级星期二”未能帮助罗姆尼锁定胜局，但让他距离提名更

近一步。据美国有线电视新闻网统计，截至目前，罗姆尼累计获得代表席位396个，前宾夕法尼亚州联邦参议员里克·桑托勒姆获得158个，前众议院议长纽特·金里奇和得克萨斯州联邦众议员罗恩·保罗分别赢得103个和60个。罗姆尼需要获得至少1144个代表席位方能获得共和党全国代表大会提名。

争夺代表席位的持久战

《华尔街日报》网站刊文说，“超级星期二”预选未能从根本上打破共和党预选的现有格局。未来几个月内，各竞选人仍将继续这场争夺代表席位的持久战。

目前来看，罗姆尼尽管在代表席位方面领先优势明显，但距离提名仍有很大距离。同时，其他竞选人均表示将继续选战直至本党全国代表大会召开。

不少共和党人对预选持久战前景表示担忧，认为竞选人在预选阶段为取悦保守派选民而普遍“向右转”，这可能会孤立中间派选民。不仅如此，竞选人彼此攻击，可能损害共和党形象，让现任共和党总统奥巴马坐收渔利。

回应

动用武力挫败东部自治

就班加西召开自治大会一事，利比亚首都的黎波里方面反对声强烈。

利比亚临时政府领导人贾利勒7日表示，如果有必要，利比亚

将“动用武力”维护国家统一。贾利勒说：“我们不会分裂利比亚。”

他呼吁东部昔兰尼加地区与政府展开对话，敦促他们打击前领导人卡扎菲的残余势力。

在米苏拉塔举行的一次关于起草宪法的大会上，贾利勒说：“他们应该知道那里存在着卡扎菲政权的渗透与残余势力，我们准备制止他们，哪怕动用武力。”

分析

利比亚可能陷入分裂

有分析认为，盛产石油的东部地区谋求“半自治”的努力，证明了利比亚过渡政府的软弱无能。而一旦东部地区宣布成立自治州，其他地方很可能会群起效仿，从而使利比亚彻底陷入分裂。

目前，利比亚很多地区都处于令人不安的“半独立”状态。在东南部的库夫拉省，两部落武装之间的战斗已经持续了数月，仅在过去两周就有数十人被打死。在第三大城市米苏拉塔，由

革命武装转变而成的民兵组织根本不理睬中央政府发出的指令，对前领导人卡扎菲的支持者采取了残酷的报复。在的黎波里，各派武装也互不服气，他们拒绝被整编为政府军。

PARKSON 百盛 步行街百盛/元一百盛

HAPPY WOMEN'S DAY 女人节 春季化妆品节
2012.3.2-3.11

新品春装

300 减 100

特例品除外

三八节 惊爆钜献 限时抢购



刷中行信用卡500送50

随机抽取 数量有限 送完为止
2012.3.8

